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OSREDNJA OBČINSKA PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU

CELOVITA UREDITEV CEST IN CESTNE 
INFRASTRUKTURE

BOŠKO IN ADMIRA 

V zaključku leta 2025 smo na 
območju občine uspešno zaključili več 
pomembnih cestnih posegov. Že pred 
začetkom šolskega leta so se zaključila 
dela na cesti proti šoli Vuhred. Sočasno 
so potekala tudi dela na Harkovi ulici, 
kjer je bila poleg sanacije poškodovanih 
vodov, izvedena še izgradnja optičnega 
in elektro omrežja. Zaključena je bila 
tudi protiprašna ureditev ceste, v okviru 
katere smo uredili tudi dodatni propust. 
Konec leta so se dela pričela še na štirih 
protiprašnih ureditvah na območju 
Breznega Vrha, kjer z deli nadaljujemo takoj, ko bodo vremenske in 
druge razmere dopuščale. Z izvedenimi posegi se izboljšujeta prometna 
varnost in kakovost bivanja za občane.

Občina Radlje ob Dravi

Ob Svetovnem dnevu spomina na žrtve holokavsta bomo tudi letos v 
sodelovanju s Knjižnico Radlje ob Dravi pripravili tradicionalni spominski 
dogodek, s katerim opozarjamo na pomen miru ter se spominjamo 
žrtev vojn in nasilja. Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v sredo,  
28. januarja ob 18. uri.

Avtorski projekt Mojce Partljič BOŠKO IN ADMIRA, besedilo prispeval 
Tone Partljič.

Občina Radlje ob Dravi



VABLJENI V KNJIŽNICO RADLJE 

POHOD KRVAVI POTOK, GLINŠČICA, 
BOLJUNCA

31. JANUAR - DAN BREZ CIGARETE

OBDAROVANJE OTROK IZ REJNIŠKIH IN 
SOCIALNO ŠIBKEJŠIH DRUŽIN

Četrtek, 22. januar, ob 9. uri, v Knjižnici Radlje:

BRALNO-POGOVORNO SREČANJE.
Vabljeni na bralno srečanje, ko se bomo z bibliotekarko Aleksandro 
pogovarjali o prebranem na temo: Naša mladost. Knjige, ki smo jih brali 
in živeli. Vabljeni vsi, ki radi berete in se o prebranem pogovarjate.

Petek, 23. januar, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

BRALNI KLUB S PSIHOTERAPEVTKO MARTINO VAJS.
Tokrat bomo brali roman Igra angela (Carlos Ruiz Zafón). Dobrodošli 
vsi – tudi tisti, ki knjige še niste uspeli prebrati. Pomembno je, da radi 
berete in poklepetate o zgodbah, ki se nas dotaknejo.

Petek, 30. januar, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

LITERARNI VEČER Z DR. DAVIDOM 
BEDRAČEM: MED VERZOM IN 
MISLIJO.
Z dr. Davidom Bedračem, pesnikom, 
profesorjem slovenščine, doktorjem 
literarnih ved, publicistom, kritikom 
in mentorjem, se bo pogovarjala Veronika Mravljak Andoljšek.
Z odlomki iz svojih del sodelujejo: mag. Majda Marija Lesjak, Veronika 
Mravljak Andoljšek, Martina Osrajnik, Slavica Potnik, Irena Pudgar in 
Marina Pušelc.
Glasbeni program: Vokalna skupina Remšnik pod vodstvom Martine 
Mrakič.
Organizator: JSKD OI Radlje ob Dravi.

Knjižnica Radlje ob Dravi

Leto 2026 je leto obletnic Evropskih pešpoti v Sloveniji. Na naših 
srečanjih bomo obeleževali 10 let E12 in 40 let E7. NAZAJ K NARAVI!

V soboto, 17. januarja 2026, smo s pohodom v dolini Glinščice pričeli 
s praznovanjem Euroranda 2026. Zbrala se nas je pisana druščina 
pohodnikov. Pohodniki celotne Koroške smo se v Krvavem potoku 
priključili množici 250 pohodnikov Slovenije. Vso organizacijo druženja 
je prevzelo Obalno PD Koper ter predsednik KEUPS-a Jože Prah, ki je 
predstavil tudi plan srečanj v letošnjem letu.

Iz Krvavega potoka (izvor imena opisuje več legend) smo se spuščali 
po lepo ohranjeni trasi opuščene železniški proge Dunaj - Trst v smeri 
Trsta. Topli žarki in vpliv morja so v nas hitro prebudili spomladanska 
občutja.

Razgledi s ploščadi ob poti so odstirali čudovita stapljanja skalnatih 
gmot z vodno sotesko Glinščice ter sožitja rastlinskega in živalskega 
sveta. Videli smo tudi mogočnost ustvarjanja v preteklosti, saj 
tlakovane poti, mogočne škarpe in akvadukt še vedno uspešno 
kljubujejo času.

V mozaik pohoda, ki smo ga zaključili pri zahodnih sosedih - v Boljuncu, 
v Italiji, pa je še zadnji kamenček dodal Franc Glazer z zgodovinskim 
opisom krajev, hribov in dogodkov. 

Z druženjem na E6 se krog prijateljstva, katerega del smo tudi mi, širi.

Zapisal Ludvik Podrzavnik za PD Radlje ob Dravi

Opustitev kajenja ni lahka, je pa ena najboljših odločitev za telo in 
duha. Že po nekaj urah brez cigarete se telo začne obnavljati, z vsakim 
dnem pa se izboljšujeta dihanje in splošno počutje.

Za vse, ki razmišljate o opustitvi te navade in sami ne zmorete, v našem 
centru za krepitev zdravja izvajamo delavnice za opuščanje kajenja. 
Lahko nas pokličete na telefonsko številko: 040 820 450 ali kontaktirate 
preko elektronske pošte: zdr.vzgoja@zd-radlje.si.

Center za krepitev zdravja

Strokovni delavci CSD Koroška Enota Radlje ob Dravi smo v mesecu 
decembru 2025 kot že mnogo let zapored s pomočjo donatorjev 
obdarovali otroke iz rejniških in socialno šibkejših družin ter starejše 
osebe.

Hvaležni smo našim donatorjem (Božiček za en dan, Ternik-Žohar 
d.o.o., Občina Vuzenica, Blaž Cvar s.p., Šiviljstvo Knez - Majda Knez s.p. 
in družine iz naših krajev), ki že vrsto let verjamejo v naše delo in lahko 
z njihovo pomočjo osebam v stiski polepšamo konec leta z raznimi 
dobrotami. Dotaknila se nas je hvaležnost in veselje, ki je izžarevalo iz 
oči oseb in otrok, ki so prejeli darila v obliki paketov kot tudi v obliki 
darilnih bonov, s katerimi so si lahko polepšali praznične dni in se 
poveselili ob slastnih picah.

Strokovne delavke Centra za 
socialno delo Koroška, Enote 
Radlje ob Dravi, Dravograd, 
Ravne na Koroškem in Slovenj 
Gradec so dne 21. 12. 2025 
organizirale srečanje rejniških 
družin, ki je tudi letos potekalo 
v dvorcu Bukovje. Otroci iz 
rejniških družin kot tudi njihovi 
rejniki so se razveselili Adija 
Smolarja, ki je z njimi prepeval ter jim polepšal nedeljsko popoldne. Na 
koncu srečanja je Božiček obdaril otroke s pisanimi škatlami, v katerih 
so se skrivala prijetna presenečenja. Vsi prisotni so domov odnesli tudi 
fotografijo, ki so jo polepšali z okvirji, ki so jih otroci sami izdelali ob 
pomoči vzgojiteljic Vrtca Dravograd, ki so sodelovale na delavnici.

Hvala vsem našim donatorjem in drugim sodelujočim za odprto 
srce, da so pripravljeni pomagati ljudem v stiski. S skupnimi močmi 
zmoremo več!

Zapisala Mirjana Popijal za CSD Radlje ob Dravi


